

KPMG Legal – Toncescu și Asociații a asistat Carmistin The Food Company în achiziția Provimi, societate din grupul Cargill



Carmistin The Food Company este unul dintre cei mai importanți jucatori pe piața agroalimentară din România, cuprinzând peste 40 de societăți care deservește diferite linii de activitate, precum producția de carne de pasare și oua, creșterea porcilor, creșterea bovinelor, agricultura și furaje.

Cargill este unul dintre cei mai mari exportatori mondiali de grâu, înregistrând venituri anuale de 160 miliarde de dolari, în timp ce, în România, a realizat în 2023 o cifră de afaceri de 5,14 miliarde de lei. Divizia de nutriție animală din România a Cargill este asigurată de Provimi, prin achiziția careia Carmistin The Food Company urmărește creșterea necesarului de producție furaje pentru fermele proprii.

Tranzacția este în curs de derulare, după semnare fiind necesară îndeplinirea unor condiții (inclusiv aprobarea CEISD și a Consiliului Concurenței) până la implementarea efectivă a tranzacției, echipa KPMG Legal oferind asistență juridică pe întreg parcurs al procesului de redactare, negociere și semnare a documentelor tranzacției și, mai departe, până la implementarea efectivă a tranzacției.

Dragoș Iamandoiu, *Partner*, a coordonat asistența juridică privind realizarea tranzacției, acționând pentru Carmistin cu suportul semnificativ al colegilor **Mona Banu** (*Counsel, Competition*) și **Andreea Livița** (*Managing Associate, Corporate M&A*).

KPMG Legal a lucrat în echipe integrate de avocați și consultanți, împreună cu echipa KPMG Tax, coordonată de René Schöb, *Partner, Head of Tax and Legal*, și KPMG Advisory, coordonată Elena Surdeanu, *Associate Partner*, toți experții unindu-și forțele pentru a oferi soluții integrate pe tot parcursul tranzacției.

KPMG Legal – Toncescu și Asociații, societatea de avocatură afiliată KPMG în România, este o societate de avocatură care se diferențiază în piața prin capacitatea de a oferi servicii juridice ca parte a unor soluții complete, furnizate alături de specialiștii KPMG. Aceste servicii sunt prestate prin utilizarea tehnologiei, pentru a asigura eficiența și accesul la cele mai noi și inovatoare soluții, echipa fiind cunoscută pentru calitatea serviciilor sale, asigurate de o echipă de avocați experimentați și specializați.